
Културне активности

2022/2023.

 30. 9. 2022. – посета Ботаничкој башти „Јевремовац“

Ученици одељења 3/3 су 29. 9. 2022. године, у оквиру наставе биологије, посетили
изложбу „Гмизавци и водоземци“ у Ботаничкој башти „Јевремовац“ у Београду, у пратњи
наставника биологије Невене Остојић.

У оквиру стручне посете ученици су имали прилике да виде различите врсте
интересантних гмизаваца и водоземаца, да се упознају са њиховим начином живота и
стаништем које насељавају.

 4. 10. 2022. - предавање о биодиверзитету и изложба

Дана 30. 9. 2022. године, у 19.00 часова, ученици Осме београдске гимназије, одељења 2/8,
2/7, 3/1, 3/3, 4/1, 4/3 и 4/11, у пратњи наставница биологије (К.Р, Д.В, Н.О. и Д.Ш.),
присуствовали су предавањима о биодиверзитету - које је одржао академик Владимир
Стевановић.

Ученици су, након предавања, имали прилику да разговарају са академиком Владимиром
Стевановићем о биодиверзитету, о врсти Homo sapiens која значајно, од свог развоја,
утиче на функционисање планетарне мреже живота, као и о уништавању органских врста
и околине које утичу на токове еволуције и сопствени опстанак.

Ученици су погледали и изложбу „Еволуција и Атлантида“ (куда биолошка еволуција
води људску врсту), у пратњи кустоса домаћина др Бориса Иванчевића.

 14. 10. 2022. - радионица за наставнике – Фестивал науке

У понедељак, 10. 10. 2022. године, од 10 до 13 часова, у Римској дворани Библиотеке
града Београда, Кнеза Михаила 56, одржана је прва радионица за наставнике природних
наука, у организацији професора са Факултета за физичку хемију.

Реализатори радионице били су еминентни професори др Игор Пашти, редовни професор,
др Милена Петковић, редовни професор, др Маја Милојевић-Ракић, доцент и други.

 14. 10. 2022. - предавање – Фестивал науке

У Осмој београдској гимназији, 13. 10. 2022. године, одржано је прво предавање у склопу
ноћи Фестивала науке 2022/2023.

Први део предавања „Квантна музика“: др Ивана Медић, Музиколошки институт Српске
академије наука и уметности.

Друго предавање: др Драган Бјелица, Катедра за менаџмент и управљање пројектима,
Факултет организационих наука, Универзитет у Београду.



 17. 10. 2022. - посета – Пољопривредни факултет

Ученици 2/3 су 14. 10. 2022. године, у оквиру наставе хемије, посетили Пољопривредни
факултет у Земуну, у пратњи наставника Невене Симовић.

У оквиру стручне посете, ученици су имали прилике да чују примену хемије у агрохемији,
да сазнају које је најбоље земљиште за гајење биљака, да се упознају са доказним
реакцијама за плодно земљиште и како ће биљке стећи боље услове за живот ако се
третирају минералним ђубривима.

 17. 10. 2022. - пројекција документарног филма

Ученици одељења 4/2 (у пратњи одељењског старешине Драгане Павићевић, наставника
енглеског језика) су у петак 14. 10. 2022. године, присуствовали пројекцији документарног
филма за младе „Подигни лествицу“ исландског режисера Гуђона Рагнарсона.

Филм је победник овогодишњег међународног фестивала Beldocs Teen програма у оквиру
пројекта Moving Cinema у области филмске едукације и развоја младе публике од 12 до 18
година. Специјални програм је посвећен младима и школским наставницима.

 17. 10. 2022. – посета лабораторији

Ученици 4/11 су 13. 10. 2022. године посетили лабораторију Bio Save, где су имали
прилику да чују предавање о матичним ћелијама.

У веома пријатном и срдачном окружењу, др Стефан Крстић је својим интерактивним
излагањем упознао ученике са биолошким оснвама матичних ћелија.

Ученици су се такође упознали са савременим технологијама и методама употребе и
лечења матичним ћелијама у свакодневном животу. Ученици су допунили своја
досадашња знања о једној веома важној теми која управо доживљава своју експанзију у
погледу примене биолошких знања.

 18. 10. 2022. - посета Народном позоришту

У недељу, 16. 10. 2022. године, ученици наше школе присуствовали су представи „Нора“,
Х. Ибзена у Народном позоришту. Укупан број ученика био је 80 (53 трећег и 27 четвртог
разреда).

У пратњи ученика били су директорка школе Ирена Брајевић и наставници: Јасмина
Шормаз, Ана Кујовић, Милан Шиповац, Јана Потић, Јелена Марковић и Зорана Бошковић.

 20. 10. 2022. - Босифест

Дана 17. 10. 2022. у пратњи наставника социологије Бојана Тодоровића, ученици одељења
4/5, 4/6, 4/7 и 4/8 Осме београдске гимназије посетили су Тринаести београдски



интернационални фестивал особа са инвалидитетом „БОСИФЕСТ 2022“, који се одржао у
Музеју југословенске кинотеке.

Ученици су били у прилици да између 16 и 20 часова погледају три филмске пројекције:

1. амерички филм под називом: „За леву руку“ аутора Гордона Квина и Лесли Симера

2. британски филм под називом: „За оне који виде“ аутора Андреја Милевког

3. амерички филм под називом: „Штаке“ аутора Сачи Кунигама.

 21. 10. 2022. - сарадња са Факултетом политичких наука

Ученици Осме београдске гимназије, у пратњи наставника биологије Невене Остојић,
одељења 3/3 (ученици са посебним способностима за биологију и хемију) и одељења 4/9
(ученици са посебним способностима за рачунарство и информатику), у четвртак, 20. 10.
2022. године, били су у посети Факултету политичких наука Универзитета у Београду и
учествовали у реализацији пројекта „Одрживи развој за средњошколце“ и похађали
једнодневну обуку за вршњачке едукаторе из области одрживог развоја у организацији
Центра за едукацију и друштвену еманципацију младих (CEDEM).

 24. 10. 2022. – друго предавање – Фестивал науке

У Осмој београдској гимназији, 20. 10. 2022. године, одржано је друго предавање у склопу
ноћи Фестивала науке 2022/2023.

Први предавач била је др Валентина Арсић Арсенијевић, Референтна национална
лабораторија за медицинску микологију, Медицински факултет, Универзитет у Београду.

 28. 10. 2022. – треће предавање – Фестивал науке

У Осмој београдској гимназији, 27. 10. 2022. године, одржано је треће предавање у склопу
ноћи Фестивала науке 2022/2023.

Први предавач била je др Милица Пешић, руководилац Одељења за неуробиологију,
Институт за биолошка истраживања „Синиша Станковић“, Институт од националног
значаја за Републику Србију, Универзитет у Београду.

 1. 11. 2022. – пијанистички фестивал – Коларчева задужбина

Ученици који похађају наставу јапанског језика имали су прилику да 24. октобра
присуствују гала концерту реномиране пијанисткиње Steinway&Sons компаније - Аисе
Иђири, одржаном у Великој дворани Коларчеве задужбине, која је ове године прославила
деведесет година континуираног рада.



 7. 11. 2022. – предавање „Права слика нинџе“

Ученици који похађају наставу јапанског језика овог пута имали су част да присуствују
предавању „Права слика нинџе“ професора др Јамаде Јуђија, одржаном 1. 11. 2022. године,
у дванаест часова у Ректорату Универзитета у Београду.

Уз поздрав амбасадора Јапана, Његове екселенције господина Кацумате Такахикоа и речи
захвалности поводом сточетрдесетогодишњице пријатељских односа наших двеју земаља,
ученици су имали прилику да заплове у мистериозну и бајковиту историју нинџи, од
њиховог првог појављивања, па до данашњих примерака, уз смерно навођење професора
са Мие Универзитета, господина Јуђија Јамаде. Предавање, праћено мултимедијалним
садржајем, одржано је на јапанском језику, при чему је превод пружила професорка са
Одсека за јапански језик, књижевност и културу, Сања Јока.

 30. 11. 2022. – радионица „Шта (ни)је књижевност?

У понедељак, 28. новембра, десет чланова Читалачког клуба присуствовало је радионици
„Шта (ни)је књижевност?“

Након одржане активности са ученицима је спроведена анализа/дискусија о темама које су
на овој радионици покренуте.

 18. 11. 2022. – огледни час – вршњачка едукација - одрживи развој

У оквиру наставе биологије, ученици одељења 3/3 (ученици са посебним способностима
за биологију и хемију) и 4/9 (ученици са посебним способностима за рачунарство и
информатику), у сарадњи са наставником биологије Невеном Остојић, одржали су огледни
час 17. 11. 2022. године у Свечаној сали школе. Тема часа је била „Вршњачка едукација о
одрживом развоју“.

Ученици су упознали своје вршњаке са појмом одрживог развоја, његовој важности за
очување природе и побољшање услова животне средине и представили својим вршњацима
важност очувања и обнове природних ресурса.

 28. 11. 2022. - огледни час – вршњачка едукација – „Насиље над женама“

Ученице одељења 3/3 (ученици са посебним способностима за биологију и хемију)
Виолета Веселиновић, Софиа Лазић и Катарина Пајић, у сарадњи са наставником
биологије Невеном Остојић,наставником социологије Бојаном Тодоровићем и
наставником грађанског васпитања Слободаном Главичићем, одржале су огледни час 25.
11. 2022. године у Свечаној сали школе и тиме обележиле „Светски дан борбе против
насиља над женама“.

 1. 12. 2022. – јавни час – вршњачка едукација – „Насиље над женама“



Ученице одељења 3/3 (ученици са посебним способностима за биологију и хемију)
Виолета Веселиновић, Софиа Лазић и Катарина Пајић, у сарадњи са наставником
биологије Невеном Остојић и наставником социологије Бојаном Тодоровићем, одржале су
огледни час 30. 11. 2022. године у Амфитеатру школе, којем је присуствовао велики број
ученика трећег и четвртог разреда. Вршњачка едукација је одржана ученицима трећег и
четвртог разреда гимназије. Тема часа је била „Вршњачка едукација о насиљу над
женама“.

 5. 12. 2022. - посета Факултету за физичку хемију

Ученици Осме београдске гимназије 3. 12. 2022. године, посетили су Факултет за физичку
хемију у оквиру манифестације „Наука око нас“.

 6. 12. 2022. - извештај о пројекту са одељењем 3/4

Лена Весковић, наставник немачког језика је са ученицима одељења 3/4 направила мали
пројекат ,,Jahresende in den DACH-Länder“ (крај године у земљама немачког говорног
подручја). Плакат пројекта је постављен у холу школе.

Овом приликом ученици су имали задатак да у групама нађу информације о начину
прослављања Божића у Немачкој, Аустрији и Швајцарској, да у паровима нађу немачке
божићне песме, немачке божићне филмове, идеје како може да се проведе време пре
Божића. Презентовали су то одељењу, након чега су сви заједно коментарисали сличности
и разлике са божићним периодом у Србији. Наставница је допуњавала информације и
надгледала рад ученика и припремила материјале за плакат.

Циљ овог пројекта је био да се ученици на креативнији начин упознају са традицијом и
обичајима народа чији језик уче, да увиде да учење језика није само учење граматике, већ
и усвајање туђих обичаја и прихватање различитих култура, а да је знање језика помоћно
средство.

 6. 12. 2022. - извештај о посети госпође Јошиоке Ћисато из Центра за јапанску
културу у Будимпешти

Ученици Осме београдске гимназије који похађају наставу јапанског језика имали су
изванредну прилику да 17. 11. 2022. године дочекају саветницу из Центра за јапанску
културу у Будимпешти, госпођу Јошиоку Ћисато.

Након обиласка школе, њене богате галерије обскрбљене културолошким знаменитостима,
Свечане сале у којој се могу наћи репродукције многих јапанских велемајстора, попут
уметника западног стила Куроде Сеикија, са његовим велелепним делом Крај језера, и
напослетку библиотеке, која броји више од 23000 књига, оплемењеном донацијом Милице
Ђорић-Ивате, и представљањем јапанског превода Горског вијенца од стране
библиотекара, одржан је час јапанског језика, али и радионице калиграфије и оригамија.

 21. 12. 2022. – фондација – „Покрени живот“



Ученици одељења 4/1, 4/7, 4/11 донирали су слаткише, играчке и школску опрему за
новогодишње пакетиће који ће бити упућени хуманитарној фондацији „Покрени живот“.

 22. 12. 2022. – јавни час – вршњачка едукација – „Заједничка борба“

Ученице одељења 3/3 (ученици са посебним способностима за биологију и хемију):
Виолета Веселиновић, Софиа Лазић и Катарина Пајић и ученици одељења 2/4: Вук
Ђукановић, Александар Цветковић и Николас Драгељевић, у сарадњи са наставником
биологије Невеном Остојић и наставником социологије Бојаном Тодоровићем, одржали су
јавни час 14. 12. 2022. Године, у Амфитеатру школе, којем је присуствовао велики број
ученика првог и другог разреда. Вршњачка едукација је одржана ученицима првог и
другог разреда гимназије.

 26. 12. 2022. - Књижевно вече Зорана Богнара

Читалачки клуб Осме београдске гимназије је 23. 12. 2022. у пратњи професора српског
језика и књижевности Тамаре Видаковић и Јане Потић посетио књижевно вече
популарног савременог песника Зорана Богнара. Вече се одржало у просторијама
Библиотеке града Београда, а ђаци су, поред књижевних критичара који су дали свој суд о
Богнаровој поезији, могли чути и песника како чита своје стихове.

 28. 12. 2022. – Еколошка радионица

У оквиру наставе биологије представници Развојног центра за младе Вељко Аврамовић и
Катарина Егер одржали су еколошку радионицу у одељењу 3/3 (ученици са посебним
способностима за биологију и хемију).

Радионица је имала за циљ представљање и упознавање ученика са пројектом „Embrace -
Environmental Mobility By Raising Awareness on Changing Earth“.

Представници из Развојног центра за младе су пренели своја искуства са самог пројекта и
позвали ученике да и они буду део пројекта.

 6. 1. 2023. – Слава ГО Вождовац

На дан славе ГО Вождовац 13. 12. 2022. (Св. апостол Андреј Првозвани) ученици наше
школе су са наставницом верске наставе Наташом Ђоловић, присуствовали литургији у
Цркви Преображења Господњег.

 6. 1. 2023. – посета ОШ „Миодраг Матић“

Дана 16. 12. 2022. године ученице наше школе: Јегда Јанковић 4/7, Анђела Гојковић 4/7 и
Бојана Анђелковић 4/8 су са наставницом верске наставе Наташом Ђоловић посетиле ОШ
„Миодраг Матић“, за децу са церебралном парализом.

У складу са празником који нам иде у сусрет организована је Божићна радионица. Радост
због нових познанстава је била обострана. Хвала директору школе, дефектолозима,
стручним сарадницима и, наравно, деци на срдачном гостопримству. Надамо се да ће ово
дружење постати традиција.



 11. 1. 2023. – Новогодишњи квиз знања за матуранте

Први Новогодишњи квиз знања за матуранте одржан је 30. 12. 2022. године у Свечаној
сали школе. Велики број ученика распоређених у 13 екипа имало је прилику да покаже
своје знање из области опште културе, науке, књижевности, уметности, историје,
географије, спорта, музике и филма.

Прво место заузела је екипа „Маша и медведи“ коју чине ученици одељења 4/3.

Квиз су организовале и реализовале уз подршку управе школе Ирена Беговић
Антанасковић (проф. хемије) и Светлана Маринковић (проф. француског језика).

Фотографије: Тања Момчиловић

Tехничкa подршкa: Даркo Ковачевић

 17. 1. 2023. – Симпозијум

Ученици одељења са посебним способностима за биологију и хемију 3/3 и 2/7 су као
сарадници на пројекту „Дијагноза и терапија гљивичних обољења“ у организацији
Друштва медицинских миколога Србије учествовали на симпозијуму који је 10. 12. 2022.
године одржан у хотелу „Crowne Plaza“.

 23. 1. 2023. – Зборник радова „Земља и људи“

Матурски рад наше прошлогодишње матуранткиње из 4/1 Анђеле Грубач, под називом
Требиње штампан је у научнопопуларном зборнику радова „Земља и људи“ Српског
географског друштва.

Ментор за израду матурског рада била је професорка географије у Осмој београдској
гимназији др Добрила Лукић.

 9. 2. 2023. – Помоћ народу Турске

Ученици Осме београдске гимназије су увек показивали хуманост, солидарност и жељу да
помогну. Након разорног земљотреса који је погодио Турску и Сирију 6. 2. 2023.
Амбасада Републике Турске је упутила апел и дала инструкције за све који желе и у
могућности су да помогну.

 14. 2. 2023. – радионица за наставнике у склопу Ноћи Фестивала науке

У петак, 10. 2. 2023. од 10 до 13 часова у Римској дворани Библиотеке града Београда,
Кнеза Михаила 56, одржана је друга радионица за наставнике природних наука, у
организацији професора са факултета за физичку хемију. Реализатори радионице су били
еминентни професори. Након предавања извођени су експерименти у којима су присутне



наставнице (Невена Симовић, Шемија Дураки, Невена Остојић, Дијана Вукадиновић,
Катарина Радосављевић и Јелена Марковић) учествовале.

 15. 2. 2023. – Додела диплома и пехара

Градска општина Вождовац, Спортски савез ГО Вождовац и Удружење педагога физичке
културе Вождовца додељују пехаре и дипломе најуспешнијим школама у првом
полугодишту школске 2022/2023. у школским спортским такмичењима.

Ученицима Осме београдске гимназије за освојено 1. место - одбојка, за освојено 3. место
ученицама - футсал и кошарка, додељене су дипломе и пехари.

 1. 3. 2023. – Дан државности у Јапану

Извештај ученика Осме београдске гимназије који су стипендисти у Јапану

Једна од редовних јутарњих активности у Јапанској авионској академији јесте подизање
јапанске заставе.

Дана 15. фебруара ове године, на Сретење уз јапанску заставу у ЈАА виjорила се и српска
застава. На овај начин обележили смо Дан државности Републике Србије у Јапану.

Уочи Дана државности Републике Србије, на скупу одржаном 12. фебруара, директор
школе и ученица Софија Ковач говорили су о нашој земљи, култури, животу, обичајима.
Ученик Лазар Стојановић је на самом догађају подизања заставе позвао све ученике да
поздраве заставу Републике Србије.

 3. 3. 2023. – Сајам образовања

Дана 1. 3. 2023. године ученици Осме београдске гимназије, предвођени наставницом
музичке културе Јеленом Петровић, учествовали су на сајму средњих школа у СЦ
„Шумице“.

 3. 3. 2023. – Промоција смера за ученике са посебним способностима за
биологију и хемију

Током месеца фебруара, наставнице биологије Невена Остојић и Дијана Вукадиновић су
одржале више промоција смера ученика са посебним способностима за биологију и хемију
у основним школама на територији града Београда. Промоцији су присуствовали ученици
осмих разреда основних школа. Током фебруара су посетиле школе и одржале им
презентацију где су упознале ученике са карактеристикама смера, начином уписа на смер
и приказале им шта их очекује уколико упишу овај смер у Осмој београдској гимназији.

 10. 3. 2023. – јавни час – „Зашто Осми март?“



Ученице одељења 3/3 (ученици са посебним способностима за биологију и хемију)
Виолета Веселиновић, Софиа Лазић и Катарина Пајић, у сарадњи са наставником
биологије Невеном Остојић и наставником грађанског васпитања Слободаном Главичићем,
одржале су јавни час 8. 3. 2023. године у Амфитеатру школе и тиме обележиле „Дан жена
– 8. март“. Вршњачка едукација је одржана ученицима трећег и четвртог разреда
гимназије.

Тема часа је била „Зашто 8. март?“.

Ученици су упознали своје вршњаке са разлозима и историјатом Дана жена, као и
начином његовог обележавања кроз историју и данас. Ученице су са својим вршњацима
размениле мишљење о овој теми и истакле значај појма родне равноправности.

 13. 3. 2023. – вежбе на Биолошком факултету

Ученици Осме београдске гимназије, у пратњи наставника биологије Невене Остојић,
одељења 3/3 (ученици са посебним способностима за биологију и хемију), у петак 10. 3.
2023. године, били су у посети Биолошком факултету Универзитета у Београду.

Организоване су вежбе из неурофизиологије, које су ученици извели уз помоћ
докторанада са Катедре за физиологију животиња.

 24. 3. 2023. – јасвни час – „Еволуција и креационизам“

Ученици одељења 4/10 Марко Павловић и Срђан Грбић, у сарадњи са наставницама
биологије Јеленом Марковић и Шемијом Дураки, одржали су јавни час 23. 3. 2023. године
у Амфитеатру школе на тему: „Еволуција и креационизам“.

Предавање је одржано ученицима другог, трећег и четвртог разреда гимназије.

 24. 3. 2023. – вежбе - алгологија

Ученици одељења 4/11, смера за ученике са посебним способностима за биологију и
хемију, су 20. 3. 2023. имали прилику да посете Биолошки факултет.

Ученици су присуствовали предавању о екологији и значају алги у природи. Предавање су
држале професорке са катедре за алгологију, микологију и лихенологију Јелена
Кризманић и Сања Шовран.

Након предавања ученици су имали прилику да се упознају са хербаризованим
препаратима као и да микроскопирају живе препарате из узорака прикупљених у
Ботаничкој башти.

 29. 3. 2023. посета Амбасади Ирана



Дана 26. 3. 2023. године, ученици 4/4, 4/5, 4/6 и бивши ученик Осме београдске гимназије,
а у пратњи наставника социологије Бојана Тодоровића и наставнице верске наставе
Наташе Ђоловић, посетили су прославу у „Театру Вук“.

Повод прославе био је Норуз, иранска Нова година која се сваке године обележава у
тренутку почетка пролећа. Културни центар Амбасаде Ирана у Србији, у сарадњи са
„Театром Вук“ у Београду, организовао је концерт под називом „Норуз у Србији уз
'Соруш-е Мевлана'“.

Ученици су након уводне речи амбасадора Ирана, интонирања химни Србије и Ирана,
приказа краћег информативниног видеа о Норузу и постављене симболичне
традиционалне новогодишње трпезе „хафт син“, погледали наступ ансамбла
традиционалне иранске музике „Соруш-е Мевлана“ (Румијев гласник) из иранске
престонице Техерана.

 7. 4. 2023. – Сајам образовања

Дана 5. 4. 2023. године ученици Oсме београдске гимназије, предвођени наставницом
музичке културе Јеленом Петровић, представили су школу на Сајму средњих школа у
организацији Канцеларије за младе Градске општине Палилула.

 26. 4. 2023. – трибина ГО Вождовац

Дана 26. 4. 2023. године, представници одељења четвртих разреда, са наставницима
енглеског језика Драганом Павићевић и Јеленом Марковић, присуствовали су трибини под
називом „Дружење са матурантима“, у организацији Градске општине Вождовац са циљем
да се кроз разговор са ученицима подигне свест о безбедности матураната, посебно на
прослави матурске вечери.

Учесници трибине били представници су ПС Вождовац, Саобраћајне полиције, Дома
здравља и Канцеларије за младе ГО Вождовац. Кроз едукативне разговоре, квизове и
дружење ученицима је указано које су све опасности од небезбедних поступака које могу
да им покваре прославу матурске вечери.

Извештај поднела:

Сања Вукосављевић


